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第３回産業建設常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成29年４月24日（月）午前11時５分 

２ 閉会日時 平成29年４月24日（月）午前11時10分 

３ 会議場所 議会協議会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君   ８番 治徳 義明君  

      １０番 行本 恭庸君  １４番 佐藤 武文君  １８番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      主    幹  黒田 未来君 

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時５分 開会 

○議会事務局主幹（黒田未来君） ただいまから産業建設常任委員会の委員長、副委員長の互

選を行っていただきます。今現在、委員長、副委員長がともにいませんので、この場合は赤磐

市議会委員会条例第10条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を行うとあります。

この中で最年長である行本委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。 

○臨時委員長（行本恭庸君） それでは、委員長の互選について、互選の方法は、赤磐市議会

規則第126条の規定により、単記無記名投票とし、指名推選のいずれかということになってお

ります。もしくは、指名推選となっております。どちらの方法にいたしましょうか。 

○委員（佐藤武文君） 委員長。 

○臨時委員長（行本恭庸君） はい、どうぞ。 

○委員（佐藤武文君） 指名推選でお願いしたいと思います。 

○臨時委員長（行本恭庸君） 指名推選ということですが、異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（行本恭庸君） はい、それでは異議なしということで決定したいと思いますん

で。どなたの。 

○委員（佐藤武文君） はい。 

○臨時委員長（行本恭庸君） はい。佐藤委員。 

○委員（佐藤武文君） 私は、委員長を治徳委員長、副委員長に佐藤武副委員長を指名をさせ

ていただきたいと思います。 

○臨時委員長（行本恭庸君） ただいま、佐藤委員より委員長には治徳委員、副委員長に佐藤

武委員の御指名ありましたけど、よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（行本恭庸君） それではそのようなことで決定いたしたいと思います。よろし

くお願いいたします。それでは委員長は治徳委員長、副委員長は佐藤武副委員長でよろしくお

願いします。 

〔委員長交代〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。ただいま、御推薦いただきまして、委員長

治徳義明、そして副委員長佐藤武さんが決まりました。しっかりと頑張ってまいりますのでど

うかよろしくお願いいたします。 

佐藤副委員長、一言。 

○副委員長（佐藤 武君） 突然の推薦ということで、少々びっくりしております。いかんせ

ん、初めての委員会、副委員長ということでございますので、是非とも皆様方の御支援、御指

導をいただかなければ委員会の運営、スムーズにいかないと思います。委員長を補佐して、間

違いのない委員会運営をしていきたいと思っておりますのでよろしくお願いいたします。 
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○委員長（治徳義明君） それでは、座らせていただきます。 

 次に、委員会の閉会中の継続調査及び審査についての御確認をお願いいたします。お手元に

配布しております表のとおり、議長に対して閉会中の継続調査及び審査の申し出をいたしたい

と思いますが、これでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。それではこのように申し出をいたします。 

 それでは、これをもちまして閉会といたします。 

午前11時10分 閉会 

 


